
152 • lim
𝑥𝑥→0

 � 1
𝑥𝑥2
� = +∞ donc lim

𝑥𝑥→0
 ( 4 + 1

𝑥𝑥2
 ) = +∞. 

lim
𝑥𝑥→0

 (4 + 1
𝑥𝑥2

 ) = +∞ et lim
𝑋𝑋→+∞

√𝑋𝑋 = +∞ donc par composition lim
𝑥𝑥→0

 �4 +  1
𝑥𝑥2

  = +∞. 

lim
𝑥𝑥→+∞

(4 + 1
𝑥𝑥2

 ) = 4 et lim
𝑋𝑋→4

 √𝑋𝑋 = 2 donc par composition lim
𝑥𝑥→+∞

 �4 +  1
𝑥𝑥2

  = 2. 

 

• lim
𝑥𝑥→0
𝑥𝑥>0

 �2
𝑥𝑥
� = +∞ donc lim

𝑥𝑥→0
𝑥𝑥>0

 (1 – 2
𝑥𝑥
 ) = –∞. 

lim
𝑥𝑥→0
𝑥𝑥>0

 (1 – 2
𝑥𝑥
 ) = –∞ et lim

𝑋𝑋→−∞
e𝑋𝑋 = 0 donc par composition lim

𝑥𝑥→0
𝑥𝑥>0

 e1−
2
𝑥𝑥 = 0 

et par suite, lim
𝑥𝑥→0
𝑥𝑥>0

 (1 − 2e1−
2
𝑥𝑥 ) = 1. 

lim
𝑥𝑥→+∞

 (1 – 2
𝑥𝑥
 ) = 1 et lim

𝑋𝑋→1
 e𝑋𝑋 = e donc par composition lim

𝑥𝑥→+∞
 e1−

2
𝑥𝑥 = e 

et par suite, lim
𝑥𝑥→+∞

(1 − 2e1−
2
𝑥𝑥 ) = 1 – 2e. 

 
 
 
 
  


